



Сосенская городская общественно-политическая газета
Распространяется в Козельском районе
Издается с 26 августа 2002 года

Наш НГ город

18 мая 2012 года, пятница. №18 (654)

Цена в розницу свободная

НОВОСТИ РАЙОНА

Оплата медицинских услуг теперь ведется в отделениях Сбербанка

В понедельник, 14 мая, в администрации Козельского района состоялось плановое совещание под руководством главы администрации Елены Васильковой. Елена Викторовна поблагодарила всех сотрудников предприятий, организаций и учреждений, принявших активное участие в подготовке и проведении праздничных мероприятий начала мая.

События прошлой недели (7.05 – 13.05)

МО МВД «Козельский». В районе совершено семь преступлений, тяжких и особо тяжких нет. Два из них – хищение электродвигателя с фермы в селе Попелево и обнаружение фальшивой купюры – на момент проведения совещания оставались нераскрытыми.

МЧС. Сотрудники службы приняли участие в тушении пяти пожаров, ликвидации последствий двух ДТП, обошедшихся без пострадавших, и оказании помощи населению.

В числе горевших объектов – здание наркоконтроля в Козельске, автомашина и здание баракного типа в СП «Березический стекольный завод», мусор на одной из улиц Козельска, бесхозная постройка в деревне Клюксы.

Козельская районная больница. Число обращений в медицинское учреждение в праздничные дни, по сравнению с буднями, не увеличилось. В связи с начавшимися отпусками ощущается нехватка медицинских сестер.

С 14 мая, согласно распоряжению областного министерства здравоохранения, изменился порядок начисления заработной платы медикам и оказание учреждением платных услуг: первая будет перечисляться на банковские карты сотрудников, вторые – оплачиваться пациентами в отделениях Сбербанка, но не в больнице.

Это вызвало немало неудобств. Чтобы облегчить положение пациентов, пользующихся платными услугами, в доврачебном кабинете больницы планируется установить специальный аппарат для проведения операций с банковскими картами клиентов (у кого они имеются в наличии).

Роно. Сотрудники службы готовятся к проведению двух важных мероприятий – празднику детских организаций (19 мая) и традиционному Последнему звонку (25 мая). В среду, 16 мая, в районе состоится выездная комиссия «Школьный автобус». В этот же день на территории полигона Козельской ракетной дивизии пройдет областной конкурс «Юный пожарный».

Образовательные учреждения района готовятся к летнему оздоровительному сезону.

Районный отдел социальной защиты населения. Три миллиона шестьсот тысяч социальных выплат (детских пособий, материальной помощи многодетным семьям и других категорий выплат) получили граждане нашего края.

Районный отдел культуры. Сотрудники отдела приняли самое активное участие в подготовке и проведении празднования Дня Победы. Вокально-инструментальный ансамбль «Юность России» Подборской ДШИ стал лауреатом восьмого международного московского фестиваля «Родная сторона», а Дешовский хор – лауреатом зонального (в рамках Всероссийского) областного конкурса исполнителей народной песни «Поет село родное». В доме культуры российской армии состоялся концерт «Споемте, друзья!» с участием артистов калужской областной филармонии. Жители района получили отличную возможность познакомиться с их творчеством благодаря спонсорской поддержке директора КФХ «Нил» Светланы Преображенской.

В этом же учреждении в воскресенье, 13 мая, состоялась ставшая уже традиционной в нашем крае знаменитая «Оптинская весна», подробный материал о которой можно будет прочитать в следующем номере «НГ».

Районный отдел аграрной политики и социального обустройства села. Валовый надой молока составил 40,5 тонн (+2,8 тонн к прошлому году), надой на фуражную корову – 14,8 кг (+1,3).

Поголовье скота в хозяйствах района перешло на подножный корм на летних пастбищах.

4 сельскохозяйственных предприятия приступили к весеннему севу.

Обработка сельскохозяйственных культур удобрениями в нескольких хозяйствах района проводится при помощи дельтаплана.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Мелочь, а неприятно!

Года два тому назад наша газета писала о воровстве цветов с клумб, облагораживающих территорию у памятника Шахтеру. В этом году история повторилась.

5 мая сотрудники МУП «Водоканал» высадили в этом месте более 200 цветов. Не прошло и двух дней, как обнаружилась пропажа порядка трех десятков растений. Причем, если бы они были просто сорваны с целью, например, оказания внимания за чужой счет любимой девушке – это еще хоть как-то можно было бы понять. Но цветы были вырваны с корнем: вероятно, кто-то решил с их помощью создать красоту у себя на участке.

Но на этом безобразия на одной из главных клумб города не закончились. Свежевыкрашенные в белый цвет бордюры, обрамляющие посадки, покернели, покрывшиеся отпечатками следов мелких воришек, а оставшиеся в земле растения оказались смятыми под тяжестью их шагов.

Казалось бы, ну что тут такого – укради цветы. Мелочь! Но какой неприятный осадок остается на душе, когда сталкиваешься с подобным! Во-первых, обожжено, можно сказать, святое место. И поднялась же у кого-то рука (нога)! Во-вторых, когда одни люди делают все возможное, чтобы родной город цвел и хорошил, а другие безжалостно унищожают плоды их трудов, иного эпитета для обозначения этих «сограждан», как ненормативный, и в голову не приходит. Стыд и позор!

«В начале было Слово...»

ПАМЯТЬ

Вишня – дерево Победы

Ярким солнечным днем 3 мая в ССОШ №2 произошло знаменательное событие. Кадеты 10А (классный руководитель Марина Метлинская, командр отряда Дмитрий Усманов) высадили на территории школы 67 молодых вишневых деревьев в честь очередной годовщины Великой Победы, заложив основу для будущего Сада Памяти. Такая акция состоялась в нашем городе впервые.

К высадке вишненок ребята и педагогический коллектив школы готовились заранее. С участием специалистов ООО «Управляемая компания г. Сосенский» была выровнена площадка, в землю внесены специальные удобрения и подкормка.

На вопрос о том, почему выбор пал именно на вишню, директор ССОШ №2 Ольга Кошелева ответила: «Во-первых, это дерево – очень красивое. Во-вторых, оно хорошо приспособлено к местным суглинистым почвам. И, наконец, в-третьих, именно вишня с давних времен считается символом Победы».

А Марина Метлинская рассказала о своем любимом классе и о том, почему именно ее кадетам выпала такая честь – заложка Сада Памяти. «Эти ребята – настоящие бойцы, никогда не сдаются, прошли хорошую школу становления личности. Их в классе восемнадцать, причем пятеро – девочки. Но и они – не промах, парням практически ни в чем не уступают!»

Имя же командира 10А Дмитрия Усманова уже упоминалось в нашей газете в связи с его многочисленными достижениями. В

частности, в прошлом году он стал победителем областного смотра-конкурса по пожарно-прикладному спорту.

По времени мероприятие заняло не больше часа. Перед ребятами, построенным в шеренгу, выступили Ольга Кошелева, заместитель главы администрации Козельского района Александр Секерин, глава сосновской городской администрации Дмитрий Шмаков. В их приветственных словах прозвучала мысль о причастности каждой российской семьи к Великой Победе, о подвиге наших дедов и прадедов и о том, как важно сохранить память о нем для будущих поколений. И Сад Памяти станет лучшим свидетельством этого.

Затем все дружно взялись за лопаты – и закипела работа (на фото)!

Что ж, в добрый час! И пусть посаженные руками ребят вишни радуют глаз белопенным майским цветением и бордовыми, цвета крови,



августовскими плодами, напоминая о весне 45-го и о тех, кто ее всем нам подарил.

ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА

Сосенский садовник



Двор дома №13 по улице Космонавтов нынче так похорошел! А все потому, что в начале мая в нем появился небольшой сад с пятнадцатью фруктовыми деревьями.

Дизайну ландшафта и флористике обучаются в столицах, и далеко не каждый имеет возможность получить такую модную в настоящее время профессию. Но тяга к красоте и преобразованию окружающего мира к лучшему жива в человеческой душе, требуя реализации вне зависимости от того, имеешь ты специальное образование или нет.

Правда, при этом кто-то ограничивается пустыми разговорами типа: «А вот хорошо было бы разбить во дворе клумбочку!» – и дальше этого дела не идет. А есть и такие, кто предпочитает не болтать, а действовать. Как, например, житель нашего города, пенсионер Михаил Денисович

Манеров – именно ему принадлежат идея разбивки фруктового сада в своем дворе и ее воплощение в жизнь.

Михаил Денисович все сделал собственными руками. Нашел саженцы вишни и слив, обработал землю, посадил молодые деревца, провел поливку и побелку стволов. И все это – абсолютно безвозмездно! Он готов и дальше заботливо ухаживать за садом, чтобы тот подольше радовал глаз соседей нежной зеленью, а в будущем – и плодами.

Доброе дело не осталось незамеченным – на него обратили внимание не только жители, но и городские власти. Утром 11 мая садовника-энтузиаста привезли поблагодарить глава администрации Сосенского Дмитрий Шмаков и депутат

Городской думы Галина Грибанова. «Спасибо Вам за Ваш труд, – сказал Дмитрий Алексеевич. – Сад, который Вы разбили, является не только украшением города, но и живым примером добродетели и трудолюбия для других жителей. А дети и внуки в будущем смогут лакомиться свежими фруктами!»

К сказанному остается добавить, что Михаил Денисович обладает не только золотыми руками и добрым сердцем. Он – человек немногословный и скромный, как и подобает настоящим рабочим людям.

Материалы полосы – Ирины ТОКАРЕВОЙ.

ОФИЦИАЛЬНО

От границ далеко, а мигрантов много

14 мая губернатор Анатолий Артамонов и главный федеральный инспектор в Калужской области Александр Савин провели очередное координационное совещание руководителей органов государственной власти и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти области.

Центральной темой повестки дня стала миграционная ситуация в регионе. Отмечалось, что по количеству мигрантов Калужская область занимает одно из первых мест как по ЦФО, так и по России в целом. В течение января-марта текущего года на миграционный учет было поставлено 30710 иностранных граждан и лиц без гражданства. За этот же период областным управлением Федеральной миграционной службы был проверен 3501 объект проживания и работы иностранных граждан, проведено 2258 мероприятий по выявлению нарушений миграционного законодательства, выявлено 1998 фактов таких нарушений. Кроме того, большая работа ведется по организации учета граждан Российской Федерации, выдаче и замене паспортов, контролю за соблюдением законодательства в этой сфере.

В числе проблем, требующих решения, была названа необходимость внесения изменений в законодательство, допускающее на данный момент представление иностранными работниками справок о состоянии здоровья в течение определенного срока после устройства на работу. В целях обеспечения безопасности населения региона от «привозных» инфекций этот порядок должен быть ужесточен.

Также речь шла о выделении помещения для Центра содержания иностранных граждан, подлежащих административному выдворению за пределы Российской Федерации. В ходе обсуждения, Анатолий Артамонов поручил министерству труда, занятости и кадровой политики области совместно с региональным министерством экономического развития найти решение этой проблемы в течение ближайшей недели.

Участники совещания обсудили ситуацию с проявлениями нелегального игорного бизнеса на территории области. По информации регионального УМВД, только за 2011 год было изъято около 4,5 тысяч игровых автоматов. Отмечалось, что для успешного противодействия этому общественному злу необходимо ужесточить наказание за организацию подпольных казино и подобных заведений. Произойти это может только при условии изменения федерального законодательства. Кроме того, глава региона предложил депутатам Законодательного собрания разработать областной закон, обязывающий владельцев арендуемых помещений уведомлять органы госвласти и силовые ведомства о фактах использования этих площадей для организации игорной деятельности.

Нет – наркомании и коррупции

14 мая губернатор Анатолий Артамонов провел заседание координационного совещания по обеспечению правопорядка в области.

Рассматривался комплекс мер по повышению эффективности взаимодействия органов государственной власти, местного самоуправления и правоохранительных органов региона в профилактике наркомании и наркотической преступности.

В ходе обсуждения глава региона рекомендовал руководству заинтересованных ведомств активизировать работу по профилактике распространения наркомании в подростковой и молодежной среде. Действенной профилактической мерой, по мнению Анатолия Артамонова, должно стать обязательное тестирование на наркотики не только учащихся общеобразовательных учебных заведений, но и студентов-старшекурсников. Кроме того, особого внимания заслуживает развитие в области подростково-молодежного антинаркотического волонтерского движения, а также проведение мероприятий антинаркотической направленности.

Начальник УМВД России по Калужской области Олег Торубаров проинформировал участников заседания об итогах реализации регионального закона об административных правонарушениях.

Отмечалось, что в целом правоприменительная практика пресечения административных правонарушений оказывает положительное влияние на стабилизацию ситуации в данной сфере. С 2011 года в регионе пресечено около 14 000 административных правонарушений. Общая сумма административных штрафов составила 5 миллионов рублей.

В рамках анализа ситуации с исполнением на территории области Федерального закона «О противодействии коррупции» руководству правоохранительных органов региона поручено принять дополнительные меры по выявлению и пресечению коррупционных проявлений со стороны представителей органов власти и управления в социально-экономической сфере.

Подводя итог, Анатолий Артамонов особо подчеркнул необходимость жесткого пресечения нарушений антикоррупционного законодательства в части земельных и имущественных отношений, а также при установлении фактов ненадлежащего исполнения условий государственных контрактов недобросовестными поставщиками.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Вечная память всем, «Победы ради потрудившимся!»

В воскресенье, 6 мая, в День памяти Великомученика Георгия Победоносца, в районе Механического завода (Козельск) состоялись несколько значимых мероприятий, приуроченных к празднованию 67 годовщины Великой Победы. В них принял участие председатель Законодательного собрания Калужской области Виктор Сергеевич Бабурин.



Утром у обелиска павшим на фронтах Великой Отечественной войны работникам Механического завода состоялся митинг. В это же время в храме Богоявления шла божественная литургия, по окончании которой прихожане отправились к месту захоронения погибших воинов-козельчан, находящемуся в лесном массиве, с крестным ходом. В рядах верующих был и руководитель областного парламента.

Затем перед крестом, который был установлен при финансовой поддержке Виктора Сергеевича, была отслужена панихида за «...всех вождей и воинов, Победы ради потрудившихся». Службу вел настоятель Богоявленского храма отец Дионисий.

Далее Виктор Бабурин обратился к собравшимся с приветственными словами. Он отметил, что День Победы объединяет людей, ведь фронтовики есть практически в каждой российской семье.

«Посещение этого захоронения стало для депутатов Законодательного Собрания уже добной традицией, начавшейся два года тому назад, — сказал он. — Здесь лежат тысячи воинов, умерших в козельских госпиталях, но значение их подвига не умаляется в сравнении с подвигом тех, кто погиб под пулями. Мы должны помнить об этом, и, конечно, воздать должное всем оставшимся в живых ветеранам и труженикам тыла, ковавшим для нас Победу».

Перед козельчанами выступили также главы администраций Козельского района и Козельска Елена Василькова и Олег Мосин, жительница микрорайона

Механического завода Серафима Крапивина, у которой отец, братья и дяди отдали жизни за освобождение Козельска, командир поискового отряда «Гвардеец» Игорь Долженков, рассказавший о создании благотворительного фонда по увековечиванию памяти павших защитников Отечества «Долг и Память».

Тепло поздравили собравшихся и духовные лица — отец Дионисий и благочинный Козельского района отец Владимир. Как и должно верующим людям, они говорили о любви, которой, как это ни парадоксально, людей научила война, о том, что эту любовь необходимо беречь и культивировать в самих себе, в своих семьях, в подрастающем поколении. Отец Владимир от души поблагодарил ветеранов за Победу.

Затем состоялось возложение венков и цветов к могиле павших воинов, после чего Виктор Сергеевич побеседовал с козельчанами. В этой беседе он обозначил проблему, которая давно волновала прогрессивную общественность нашего края. Дело в том, что территория захоронения принадлежит национальному парку «Угра», и по этой причине вести на этом месте какую-либо деятельность, направленную на облагораживание могил, затруднительно. Виктор Сергеевич обещал поддержку областного парламента с целью выведения этой территории из сферы деятельности НП «Угра», либо получения разрешения на проведение работ на захоронении. Отец Владимир предложил собрать подписи всех заинтересованных в решении проблемы людей под соответствующим обращением к губернатору области Анатолию



ДАТЫ

«Салют, Победа!»

5 мая в Сосенском прошел праздничный митинг и концерт-чествование «Салют, Победа!»

Погода на этот раз не подвела, и площадь ДК «Горняк» была залита ярким светом майского солншка. В центре на почетных местах расположились ветераны. Их заботливо укрывали зонты кадеты ССОШ №2.

Участники праздничного легкоатлетического кросса зажгли Вечный Огонь у памятника погибшим воинам.

Ветеранов поздравляли заместитель главы администрации Козельского района Александр Секерин, военком Козельского, Перемышльского и Ульяновского районов Владимир Ляховец, военнослужащий Козельской ракетной дивизии Андрей Егоров, директор филиала ФГУП «НПЦ АП» — «СПЗ» Владимир Ливенцов, представители городских молодежных организаций. Своими воспоминаниями о пережитой блокаде Ленинграда поделилась с сосенцами Валентина Кучеренко.

Девушки из городского молодежного творческого совета вручили виновникам торжества цветы, памятные подарки и письма Победы — треугольные конверты с поздравлениями и пожеланиями земляков.

Благочинный Козельского района, настоятель храма прп. Серафима Саровского протоиерей Владимир отслужил панихиду по погибшим в годы войны фронтовикам, а затем обратился к ветеранам с приветственной речью.

Затем память павших героев почтили минутой молчания и возложением венков и цветов к воинскому захоронению, расположенному на площади дома культуры. А после в небо взметнулись воздушные шары, окрашенные в цвета российского флага, символизируя мир на земле.

Концертные номера для ветеранов подготовили артисты сосенского КДО — Михаил Кобяков, Екатерина Римарцева, участники вокальной студии «Сюрприз».

Соседний Козельск 9 мая встретил очередную годовщину Великой Победы в статусе города воинской славы уже в третий раз. Со словами поздравления к ветеранам обратился лично губернатор Калужской области Анатолий Артамонов. Анатолий Дмитриевич поделился с козельчанами приятной новостью: в регионе появился еще один город с подобным Козельску статусом — Малоярославец. Указ о присвоении ему высокого звания подписал недавно вступивший в должность президент РФ Владимир Путин.

По традиции, в Козельске состоялся праздничный митинг, воины козельской ракетной дивизии прошествовали по улицам города торжественным маршем. В честь ветеранов был дан праздничный концерт.

Вечером перед домом культуры российской армии состоялись массовые гуляния, а в 22.15 в небе над Площадью воинской славы расцвели диковинные цветы праздничного фейерверка.

Материалы — Ирины ТОКАРЕВОЙ.

ПАМЯТЬ

В Козельске на одну достопримечательность стало больше

В четверг, 3 мая, на железнодорожной станции «Козельск» состоялся митинг по поводу открытия мемориальной доски. Она посвящена освобождению нашего райцентра от немецких захватчиков.

Новая памятная доска, так же, как и первая, сообщающая о последнем посещении Львом Толстым Козельска, появилась по инициативе Татьяны Елисеевой, дежурной по станции. О Татьяне Григорьевне и её делах «НГ» в своё время уже писал.

Средства на изготовление и установку доски выделило руководство Брянского отделения Московской железной дороги.

На перроне собирались ветераны, в том числе и железнодорожники, кадеты из козельской школы №3, представители общественности.

Первой выступила директор Козельского краеведческого музея Надежда Семёнова. Она рассказала о днях оккупации. Надежда Алексеевна привела примеры зверств нацистов, о которых ей рассказывали очевидцы. Вот один из случаев. У деревни Копаново в стоге сена прятались красноармейцы. Враги их обнаружили. Несмотря на то что схваченные советские бойцы стали военнопленными, немцы, нарушая международные соглашения, их повесили.

Семёнова упомянула и о трагедии Побужа. Так что и 81 дня оккупации козельчанам хватило с лихвой, чтобы понять сущность «нового порядка».

Вот поэтому-то и следует особенно читать 28 декабря – день освобождения в 1941 году Козельска от клятых супостатов.

Затем краткую речь произнесла начальник станции Ольга Сурнина. Она вручила своим бывшим коллегам – ветеранам – альбомы гвоздики.

Почетное право открытия доски было предоставлено ветерану труда Анне Степановне Кривцовой и заместителю главы администрации Козельского района Александру Секерину (на фото).

Затем Александр Николаевич произнёс слово.

Выступил и атаман козельского казачества Евгений Чернышёв. Он поведал о перипетиях освобождения Козельска. Евгений Юлианович вручил ветеранам пригласительные билеты на фестиваль «Оптинская весна».

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Высокое искусство – ветеранам

В субботу, 5 мая, ветераны и люди с ограниченными физическими возможностями Козельского района – всего более сорока человек – смогли побывать в калужском Доме музыки. В этом числе оказался и десяток жителей нашего города.

Поездку устроила администрация района. Для этого был выделен комфортабельный автобус «МАН».

Немаленький зал Дома музыки оказался полным. В преддверии Дня Победы внимание нескольких сотен зрителей, которым посчастливилось получить пригласительные билеты, калужские артисты представили музыкальную программу «Майский вальс». В ней входили песни о войне и не только о ней.

Перед началом концерта Ольга Гусenkova, коммерческий директор калужского отделения одного из операторов сотовой связи, поздравила собравшихся с приближающимся великим праздником. Затем она наградила победителей в пяти номинациях фотоконкурса, устроенного фирмой до Дню Победы.

И вот на сцену выходит калужский муниципальный камерный хор в составе 21 молодого вока-

листа – одиннадцати мужчин и десяти женщин. Художественный руководитель и дирижёр – Маргарита Кулакова.

Коллектив замечательно исполнил несколько песен военных лет. Настолько замечательно, что из зала неслись крики «Браво!»

Отметчи то, что сейчас стало в диковинку. Артисты пели без фонограмм, микрофонов и оркестра – только под аккомпанемент рояля. Зато какого! «Steinway & Sons».

Восторг публики усилился, когда к хору добавились замечательные солисты – баритон Дмитрий Логунов и сопрано Елена Шумакова.

Взрослых исполнителей сменила хоровая капелла мальчиков «Кантум», которой руководит Ольга Мамаева. Юные исполнители являются воспитанниками Калужской детской школы искусств №2 имени Сергея Туликова.

Заключительную песню все участники концерта спели вместе (на фото).

И вот ещё о чём хочется сказать. Обычно фойе Дома музыки украшает какая-либо выставка. Замечательная традиция приобщения к прекрасному! На этот раз фотоклуб «Калуга» представил результаты проекта «Серпейне» – несколько десятков выразительных снимков. Экспозиция работает с 16 апреля. Увидеть её тоже оказалось небезынтересно.



Материалы – Валерия ЦВЕТКОВА.

АНОНС

Праздник славянской народной песни

В воскресенье, 13 мая, в Козельске состоялся финал третьего международного фестиваля-конкурса молодых исполнителей «Оптинская весна». В нём состязались победители региональных этапов. Организовало творческий форум местное казачество.

Для проведения мероприятия был предоставлен зал дома культуры Российской армии.

Фестиваль-конкурс призван возрождать и популяризировать песенные традиции православных славянских народов. Он, безусловно, способствует сплочению родственных наций.

Как конкурсант, так и многочисленные гости, прибывшие из четырёх государств – России, Белоруссии, Украины и Сербии – порадовали зрителей высочайшим исполнительским мастерством.

Популярность мероприятия год от года растёт и растёт. Так что в этот раз посмотреть гала-концерт приехали и сосенцы.

Подробности об «Оптинской весне» читайте в ближайших номерах «НГ».

Лились песни на Волжском просторе...

Только что вокально-инструментальный ансамбль «Юность России» Подборской детской школы искусств вернулся с восьмого международного фестиваля-конкурса детского творчества «Родная сторона».

Традиционно фестиваль проходил во время круиза на теплоходе по Волге. Программа мероприятия была обширна и интересна.

Вновь наши юные музыканты стали лауреатами этого престижного творческого форума.

О подробностях красивого и полезного события читайте в ближайших номерах «НГ».

Материалы – Валерия ЦВЕТКОВА.

Главный полицейский области – на заводе

В пятницу, 11 мая, на филиале ФГУП «НПЦ АП» – «СПЗ» состоялась встреча начальника УМВД по Калужской области генерал-майора полиции Олега Ивановича Торубарова с руководством и работниками завода.

Последние, будучи жителями нашего города, задали высокому гостю и его заместителям волнующие их вопросы, на которые те постарались ответить со всей объективностью и профессионализмом.

Подробнее о событии читайте в следующем номере «НГ».

НАШ ПЬЕДЕСТАЛ

«На крыльях мечты»

В конце апреля в областном центре научно-технического творчества учащихся проходил региональный турнир по начальному техническому моделированию под названием, вынесенном в заголовок материала. В нем участвовало 10 команд из муниципальных районов Калужской области.

Честь Сосенского отстаивали воспитанники ССОШ №1, детского творческого объединения «Моя первая модель» сосновского ЦДТ – Дребушевский Иван, Терехов Андрей и Мельничук Марк. Команду моделлистов подготовила руководитель объединения Нестерова Елена Николаевна.

Практический, теоретические туры, соревнования на дальность полета проходили в нелегкой борьбе среди 30 участников турнира.

Командный дух, воля к победе, солидный багаж знаний и умений, полученных при подготовке к состязаниям, позволили нашей сборной выйти вперед. Диплом I степени министерства образования и науки Калужской области, кубок победителей, именные медали привезли наши ребята из Калуги.

Руководитель объединения «Моя первая модель» Нестерова Елена Николаевна отмечена благодарственным письмом министерства образования и науки Калужской области за подготовку победителей. Молодцы, и – «Так держать!»

СПОРТ

Пять медалей – Сосенским легкоатлетам

4 мая в Думиничах прошли первые областные соревнования по легкоатлетическому пятиборью среди социальных учреждений «Шиловка юных». В них приняли участие 10 команд из Калуги, Думиничей, Кондрова, Малоярославца и Сосенского.

Наш город представила сборная Центра «Ровесник», в состав которой вошли восемь ребят. Юных спортсменов подготовила к состязаниям инструктор по физической культуре Центра Светлана Петренко.

Наша команда выступила замечательно, завоевав пять медалей. Обладательницей четырех из них стала Елена Стародубцева. Девушка показала лучшие результаты в таких видах спорта как метание мяча (1 место), прыжки в длину, бег на дистанцию в 500 метров, легкоатлетическое четырехборье «Шиловка юных».

Артем Опры завоевал еще одно – за третье место в беге на дистанцию в 60 метров.

В итоге Центр «Ровесник» был награжден благодарственным письмом организаторов за активное участие в прошедших состязаниях и пропаганду здорового образа жизни на территории региона.

Спортсменам также были вручены дипломы, медали и ценные подарки. Молодцы!

Ирина ТОКАРЕВА.



Понедельник, 21 мая

Первый канал

- 05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00 НОВОСТИ
05.05 «ДОБРОЕ УТРО!»
09.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
09.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
12.20 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР»
13.20, 04.20 «ХОЧУ ЗНАТЬ»
14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ
14.20 «ПОНЯТЬ, ПРОСТИТЬ»
15.15 «ДЕВИЧЬЯ ОХОТА»
16.15 «МЕЖДУ НАМИ, ДЕВОЧКАМИ»
17.00 «ЖДИ МЕНЯ»
18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!»
19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
21.00 «ВРЕМЯ»
21.30 «ПОБЕГ»
22.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ»
00.00 «ПОЗНЕР»
01.20 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ»
01.40, 03.05 «НЕЗВАНЫЕ»
03.20 «НЕДОНОБИЛА, НЕДОЖИЛА...»

Россия 1

- 05.00 «УТРО РОССИИ»
09.00 «С НОВЫМ ДОМОМ!»
09.45 «САМОМ ГЛАВНОМ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «ВЕСТИ»
11.30, 14.30, 17.30, 20.30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ»
11.50, 16.45 «ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ»
12.00 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
13.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
14.50 «ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ»
15.45 «КРОВИНАШКА»
17.50 «СВАТЫ»
18.55 «ПРЯМОЙ ЭФИР»
20.50 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»
21.00 «САМАРА»
23.50, 04.20 «ГОРОДОК»
00.50 «ВЕСТИ +»
01.10 «ПРОФИЛАКТИКА»
02.20 «СТАЯ»

ТВ-центр

- 06.00 «НАСТРОЕНИЕ»
08.30 «ВРАЧИ»
09.15 МУЛЬТИФИЛЬМ
09.30 «СМЕЛЬЧАЛЫ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 23.55 «СОБЫТИЯ»
11.45 «ПОСТСКРИПТУМ»
12.35 ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ВИНЫ
13.25 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ»
14.45 «ДЕЛОВАЯ МОСКВА»
15.10 «ВСЕ НАРОДЫ РОССИИ»
15.30 «ПУЛЯ ДУРА - 2»
16.30 «СТРАСТИ ПО ИОАННУ»
17.50 «ПЕТРОВКА, 38»
18.15 «НАШИ ЛЮБИМЫЕ ЖИВОТНЫЕ»
18.40 «БУХТА ПРОПАВШИХ ДАЙВЕРОВ»
20.15 «ИГРЫ С ПРИЗАКАМИ»
21.05 «ЗВЕРОБОЙ»
22.55 «НАРОД ХОЧЕТ ЗНАТЬ»
00.30 «ФУТБОЛЬНЫЙ ЦЕНТР»
01.00 «ВЫХОДНЫЕ НА КОЛЕСАХ»
01.35 «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ»
03.30 «СЕМЬ СТАРИКОВ И ОДНА ДЕВУШКА»
05.05 «БОРЬБА ЗА ВЫЖИВАНИЕ»
НТВ

НТВ

- 05.55 «НТВ УТРОМ»
08.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
09.30, 15.30, 18.30 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «СЕГОДНЯ»
10.20 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР САДА»
10.55 «ДО СУДА»
12.00 «СУД ПРИСЯЖНЫХ»
13.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
20.00 «ВОЕННАЯ ТАЙНА С ИГОРЕМ ПРОКОПЕНКО»
23.00 «КРАСНАЯ ЖАРА»
01.00 «МАТРЕШКИ»
03.00 «ПАНТЕРА»

Домашний

- 06.30, 21.00, 22.50, 23.00 «ОДНА ЗА ВСЕХ»
07.00 «ДЖЕЙМИ: В ПОИСКАХ ВКУСА. ДЖЕЙМИ ОЛИВЕР В ВЕНЕЦИИ»
07.30 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ»
08.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»
09.00 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ»
13.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»

Культура

- 07.00 «ЕВРОНЬЮС»
10.00 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»
11.15, 01.40 «ПЕРРИ МЭЙ-СОН»
12.10, 01.25 «АВИНЬОН. МЕСТО ПАПСКОЙ СЫСЬКИ»
12.25 «ЛИНИЯ ЖИЗНИ»
13.25, 02.30 «ИСТОРИЯ ПРОИЗВЕДЕНИЙ ИСКУССТВА»
13.50 СПЕКТАКЛЬ «ДОМА ВДОВЦА»
15.40, 19.30, 23.40 «НОВОСТИ»
15.50 МУЛЬТИФИЛЬМ
16.10 «ПОМЕСТЬЕ СУРИКАТ»
16.55 «ФАБРИКА ПАМЯТИ»
17.20 МУЗЫКА НА КАНАЛЕ
18.35 «НОРМАННЫ»
19.45 «ГЛАВНАЯ РОЛЬ»
20.05 «АСТИ. НЕСКУЧНАЯ КЛАССИКА...»
20.45 «ПОЛИГЛОСТ»
21.30 «ОСТРОВА»
22.10 «ТЕМ ВРЕМЕНЕМ»
22.55 «ЗОЛОТОЙ ВЕК ТАГАНКИ»
00.05 «ПОСЛЕ ПУШКИНА»
00.35 «ГОВОРЯЩИЕ КАМНИ»

Петербург - 5

- 06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «СЕЙЧАС»
06.10, 20.30, 21.15 «СЛЕД»
07.00 «УТРО НА «5»»
10.30, 12.30 «МУР ЕСТЬ МУР»
15.00, 18.00 «МЕСТО ПРОИСШЕСТВИЯ»
16.00 «ОТКРЫТАЯ СТУДИЯ»
19.00, 19.30, 20.00 «ДЕТЕКТИВЫ»
22.25 «МОМЕНТ ИСТИНЫ»
23.25 «ЗА ВИТРИНОЙ УНИ-ВЕРМАГА»
01.15 «С ЗЕМЛИ НА ЛУНУ»
03.35 «БИТВА ЗА ПОЛОСА»
04.40 «ВАРВАРЫ ТЕРИ ДЖОНСА»

НИКА-ТВ

- 06.00, 05.40 «ТАК МАЛО ВРЕМЕНИ»
06.25, 12.50, 20.45 МУЛЬТИСЕАНС
07.00 «ЛЕГКО»
09.00 НЕДЕЛЯ
10.05 ВРЕМЯ СПОРТА
10.45 ЕВРОМАКС
11.15 ЛУБЯНКА
11.55, 17.30 МОСКВА
13.15 ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ
13.29, 15.29 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ, ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
14.15 ПРИТЕКАНИЕ ЗЕМЛИ
14.35 НИКУСИЯ И МАРУСЯ ПРИГЛАШАЮТ В ГОСТИ
15.00 КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА
15.50, 00.00 «ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ЗНАТЬ»
16.20 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР»
16.35 «ТОП ГАН»
17.20, 22.05 «РЕКА-МОРЕ»
17.29, 15.29 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
17.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ, ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
17.45 ПЕЧАТЬ, ОБЗОР ПРЕССЫ
17.55 ПЛАВАНИЕ, ЧЕ. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ВЕНГРИИ
18.00 ЗАРИСОВКИ
18.35 СЛУЖБА КУЛИНАРНОЙ РАЗВЕДКИ
19.00 КОММУНАЛЬНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ
19.45 АЗБУКА ЗДОРОВЬЯ
19.50, 00.00 «ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ЗНАТЬ»
19.55 ПЛАВАНИЕ, ЧЕ. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ВЕНГРИИ
20.00 ГУДОВОЙ

Вторник, 22 мая

Первый канал

- 05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 НОВОСТИ
05.05 «ДОБРОЕ УТРО!»
09.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
09.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
12.20 «ХОЧУ ЗНАТЬ»
13.20, 03.55 «ХОЧУ ЗНАТЬ»
14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ
14.20 «ПОНЯТЬ, ПРОСТИТЬ»
15.15 «ДЕВИЧЬЯ ОХОТА»
16.15 «МЕЖДУ НАМИ, ДЕВОЧКАМИ»
17.00 «ЖДИ МЕНЯ»
18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!»
19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
20.00 «НОВЫЙ ДЕНЬ»
20.20 «ГРАЖДАНИН ГОРДОН»
01.25, 03.05 «ИСТОРИЯ РЫЦАРЯ»
ТНТ
07.00, 07.25, 07.55, 10.40, 11.10, 11.40, 12.05, 12.35, 13.00 МУЛЬТИСЕАНС
08.30, 09.00 «БЫВАЕТ И ХУЖЕ»
09.25 «ТЕЛО НА ЗАКАЗ»
13.25, 19.30 «УНИВЕР»
14.00 «ЛЮБОВЬ НА РАЙОНЕ»
14.30 «ДОМ 2. ЛИТЕ»
15.50, 16.45 «ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ»
16.20 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР»
16.35 «ПОБЕГ»
17.20 «СРЕДА ОБИТАНИЯ»
17.30, 02.10 МОСКВА
18.00 ЗАРИСОВКИ
18.35 СЛУЖБА КУЛИНАРНОЙ РАЗВЕДКИ
19.00 КОММУНАЛЬНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ
19.45 АЗБУКА ЗДОРОВЬЯ
19.50, 00.00 «ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ЗНАТЬ»
19.55 ПЛАВАНИЕ, ЧЕ. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ВЕНГРИИ
20.00 ГУДОВОЙ

Россия 1

- 05.00 «УТРО РОССИИ»
09.00 «С НОВЫМ ДОМОМ!»
09.45 «САМОМ ГЛАВНОМ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «ВЕСТИ»
11.30, 14.30, 17.30, 20.30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ»
11.50, 16.45 «ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ»
12.00 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
13.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
14.50 «ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ»
15.45 «КРОВИНАШКА»
17.50 «СВАТЫ»
18.55 «ПРЯМОЙ ЭФИР»
20.50 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»
21.00 «САМАРА»
23.00 «БЕЛОВАЯ МОСКВА»
00.30 «СЕКС» С. А. ЧЕХОВОЙ»
01.10 «СУПЕРЧЕЛОВЕКИ»
03.15 «БЕЗУМИЕ»
05.10 «КОМЕДИАНТЫ»
05.25 «САША + МАША»
06.00 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ»

REMTV

- 05.00 «МИР ДИКОЙ ПРИРОДЫ»
06.00 «ГРОМКОЕ ДЕЛО»
06.30, 12.30, 19.30 ВЕЩАНИЕ СМИ «СИНВ-РЕН-ТВ»
09.15 «СЛЕД В ОКЕАНЕ»
10.55 ТАЙНЫ НАШЕГО КИНО. «ВИЙ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 23.50 «СОБЫТИЯ»
11.45 «ОЧКАРИК»
13.40 «РОЖДЕНЬЯ»
14.50 «ДЕЛОВАЯ МОСКВА»
15.10 «ВСЕ НАРОДЫ РОССИИ»
15.30 «ПУЛЯ ДУРА - 2»
16.30 «ПОЮЩИЙ ЛЕВ У НАС ОДИН»
17.50 «ПЕТРОВКА, 38»
18.15 «БАРЫШНЯ И КУЛИНАР»
18.40 «БУХТА ПРОПАВШИХ ДАЙВЕРОВ»
20.15 «ГОП-СТОП-МЕНЕДЖМЕНТ»
21.05 «ЗВЕРОБОЙ»
22.05 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР»
00.30 «ЧИСТАЯ ВОДА»
00.55 «ЗОРРО»
03.20 «ПРОПАВШИЕ СРЕДИ ЖИВЫХ»
05.00 ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ВИНЫ

ТВ-Центр

- 06.00 «НАСТРОЕНИЕ»
08.30 «ВРАЧИ»
09.15 «СЛЕД В ОКЕАНЕ»
10.55 ТАЙНЫ НАШЕГО КИНО. «ВИЙ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 23.50 «СОБЫТИЯ»
11.45 «ОЧКАРИК»
13.40 «РОЖДЕНЬЯ»
14.50 «ДЕЛОВАЯ МОСКВА»
15.10 «ВСЕ НАРОДЫ РОССИИ»
15.30 «ПУЛЯ ДУРА - 2»
16.30 «ПОЮЩИЙ ЛЕВ У НАС ОДИН»
17.50 «ПЕТРОВКА, 38»
18.15 «БАРЫШНЯ И КУЛИНАР»
18.40 «БУХТА ПРОПАВШИХ ДАЙВЕРОВ»
20.15 «ГОП-СТОП-МЕНЕДЖМЕНТ»
21.05 «ЗВЕРОБОЙ»
22.05 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР»
00.30 «ЧИСТАЯ ВОДА»
00.55 «ЗОРРО»
03.20 «ПРОПАВШИЕ СРЕДИ ЖИВЫХ»
05.00 ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ВИНЫ

REN-TV

- 05.00 «МИР ДИКОЙ ПРИРОДЫ»
06.00 «ГРОМКОЕ ДЕЛО»
06.30, 12.30, 19.30 ВЕЩАНИЕ СМИ «СИНВ-РЕН-ТВ»
09.15 «СЛЕД В ОКЕАНЕ»
10.55 ТАЙНЫ НАШЕГО КИНО. «ВИЙ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 23.50 «СОБЫТИЯ»
11.45 «ОЧКАРИК»
13.40 «РОЖДЕНЬЯ»
14.50 «ДЕЛОВАЯ МОСКВА»
15.10 «ВСЕ НАРОДЫ РОССИИ»
15.30 «ПУЛЯ ДУРА - 2»
16.30 «ПОЮЩИЙ ЛЕВ У НАС ОДИН»
17.50 «ПЕТРОВКА, 38»
18.15 «БАРЫШНЯ И КУЛИНАР»
18.40 «БУХТА ПРОПАВШИХ ДАЙВЕРОВ»
20.15 «ГОП-СТОП-МЕНЕДЖМЕНТ»
21.05 «ЗВЕРОБОЙ»
22.05 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР»
00.30 «ЧИСТАЯ ВОДА»
00.55 «ЗОРРО»
03.20 «ПРОПАВШИЕ СРЕДИ ЖИВЫХ»
05.00 ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ВИНЫ

ТВ-Центр

- 06.00 «НАСТРОЕНИЕ»
08.30 «ВРАЧИ»
09.15 «ДЕНЬ СЕМЕЙНОГО ТОРЖЕСТВА»
10.45 «УНИВЕР»
14.00 «ЛЮБОВЬ НА РАЙОНЕ»
14.30 «ДОМ 2. ЛИТЕ»
16.15 «МАРЛИ И Я»
18.30, 20.00 «РЕАЛЬНЫЕ ПАРЦАНАЫ»
17.50 «СВАТЫ»
18.55 «ПРЯМОЙ ЭФИР»
20.50 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШ

21.30 «ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ»
22.55 «ЗОЛОТОЙ ВЕК ТАГАНКА»

00.00 «МОЛЧАНИЕ ЖАННЫ»
02.50 «ГИЛЬБЕРТ КИТ ЧЕСТЕРТОН»

ПЕТЕРБУРГ – 5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30,
22.00 «СЕЙЧАС»

06.10, 20.30, 21.15 «СЛЕД»
07.00 «УТРО НА «5»

10.30, 12.30 «СМЕРТЬ НА ВЗЛЕТЕ»

12.50 «ЗА ПОСЛЕДНЕЙ ЧЕРТОЙ»

15.00, 18.00 «МЕСТО ПРОИСШЕСТВИЯ»

16.00 «ОТКРЫТАЯ СТUDИЯ»

19.00, 19.30, 20.00 «ДЕТЕКТИВЫ»

22.25 «БЕЛЫЙ ВОРОН»

00.25 «ВЫСТРЕЛ В СПИНУ»

02.15 «БУМ»

04.00 «ЭХНАТОН И НЕФЕРТИТИ.

ЦАРИ И БОГИ ЕГИПТА»

05.00 «ВАРВАРЫ ТЕРИ ТОНДЖСА»

НИКА-ТВ

06.00, 12.20, 05.15 МУЛЬСЕАНС

07.00 «ЛІГЕК»

09.00, 20.00 ГЛАВНОЕ

09.45 Я – ПРОФИ

10.15 МУЛЬФИЛЬМ

10.30, 04.05 «КАПИТАН НЕМО»

11.40 КРЕМЛЬ 9

12.40, 22.05 «РЕКА-МОРЕ»

13.29, 15.29 ИСТОРИЧЕСКИЙ

КАЛЕНДАРЬ

13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30

НОВОСТИ, ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

13.45 КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

14.15 ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС

14.30 ДЕТСКИЙ КАНАЛ

15.50, 00.00 «ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ЗНАТЬ»

16.40, 01.30 ДАРЫ ВЕКА

17.15 ДОРОГА К ХРАМУ

17.30, 02.10 МОСКВА

18.00 АТЛАС ЖИВОТНОГО МИРА

18.30 СЕКРЕТЫ САДОВОДА

19.00 ВЫСШИЙ СОРТ

19.15 ГЛАВНАЯ ТЕМА

21.00 АЗБУКА ЗДОРОВЬЯ

23.00 КУМИРЫ. БОЛЬ О КОТОРОЙ

МЫ НЕ ЗНАЕМ

00.50 «НОВЫЙ ДЕНЬ»

02.35 «КАК РЫБКА

БЕЗ ВОДЫ»

HT

07.00, 07.25, 07.55, 10.40, 11.10,

11.40, 12.05, 12.35 МУЛЬСЕРИАЛ

08.30, 09.00 «БЫВАЕТ И ХУЖЕ»

09.25 «БОРОТЬСЯ НЕЛЬЗЯ СДАТЬСЯ»

13.00 МУЛЬФИЛЬМ

13.25, 19.30 «УНИВЕР»

14.00 «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ – 2»

01.10 «ИНФОРМАТОР»

03.15 «БОЛЬШОЙ КАНЬОН»

РОССИЯ 2

04.00 ХОККЕЙ. НХЛ

06.30 «НАУКА 2.0. БОЛЬШОЙ СКАЧОК»

07.00, 09.00, 11.35, 20.40, 02.25 «ВЕСТИ-СПОРТ»

07.10 «ВСЕ ВКЛЮЧЕНО»

08.10 «ВОПРОС ВРЕМЕНИ»

08.40, 11.15, 02.35 «ВЕСТИ.RU»

09.15 «КОНАН-РАЗРУШИТЕЛЬ»

11.55, 15.55 ФОРМУЛА-1

13.50 «ТОП ГАН»

17.50, 01.20 «ДАР ГОЛОВОЙ»

18.55 ПЛАВАНИЕ. ЧЕ. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ВЕНГРИИ

20.55 «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ – 3»

22.35 «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ – 4»

00.15, 03.50 «МОЯ ПЛАНЕТА»

04.45 «НАУКА 2.0. ПРОГРАММА НА БУДУЩЕЕ»

02.55 ТОР GERL

Пятница, 25 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ

05.05 «ДОБРОЕ УТРО!»

09.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

09.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»

10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12.20 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР»

13.20 «ХОЧУ ЗНАТЬ»

14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ

14.20 «ПОНЯТЬ, ПРОСТИТЬ»

15.15 «ДЕДЬИНА ОХОТА»

16.15 «МЕЖДУ НАМИ, ДЕВОЧКАМИ»

17.00 «ЖДИ МЕНЯ»

19.45 ТЕЛЕГРАФ. «ПОЛЕ ЧУДЕС»

21.00 «ВРЕМЯ»

21.30 «ДОСТОЯНИЕ РЕСПУБЛИКИ»

23.40 «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ – 2»

01.10 «ИНФОРМАТОР»

03.15 «БОЛЬШОЙ КАНЬОН»

РОССИЯ 1

05.00 «УТРО РОССИИ»

09.10 «С НОВЫМ ДОМОМ!»

10.05 «О САМОМ ГЛАВНОМ»

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «ВЕСТИ»

11.30, 14.30, 17.30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ»

11.50, 16.45 «ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ»

12.00 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»

13.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»

14.50 «ЕФОРСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ»

15.45 «КРОВИНАШКА»

17.50 «СВАТЫ»

18.55 «ПРЯМОЙ ЭФИР»

20.30 «СЛОКОВЫЕ ИГРЫ»

21.00 «ВЧЕРАКИ ВЛАСТИ»

03.00 «КОРОЛЬ СЕРФЕРОВ»

04.45 «ШКОЛА РЕМОНТА»

RENTV

05.00 «МИР ДИКОЙ ПРИРОДЫ»

06.00 «ГРОМКОЕ ДЕЛО»

06.30, 12.30, 19.30 ВЕЩАНИЕ СМИ «СИИВ-РЕНТВ»

07.00 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС»

07.30 «СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ»

07.40, 09.05, 10.40, 12.55, 17.55, 19.55, 21.55, 22.55 «САЗВОХ ПОГОДЫ»

09.30, 17.30, 22.30 «НОВОСТИ 24»

10.00 «ЧУЖОЙ СРЕДИ ЧУЖИХ»

12.00, 19.00 «ЭКСТРЕННЫЙ ВЫЗОВ»

13.00 «ВЪЗНЫЙ УЖИН»

14.00 «НЕ БРИ МНЕ!»

15.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ»

16.00 «АДСКАЯ КУХНЯ»

17.00 «ИРИНА АЛЛЕГРОВА. ПО ЛЕЗВИЮ ЛЮБВИ»

17.50 «ПЕТРОВКА, 38»

18.25 «ПРОСТО САША»

20.15 Л. ФЕТИСОВА «ЖЕНА»

21.40 «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО»

00.10 «РЕБЕНОК НА КОЯБРЮ»

01.55 «ПУТЬ ДОМОЙ»

03.45 «ДЕНЬ СЕМЕЙНОГО ТОРЖЕСТВА»

HTV

06.00 «НАСТРОЕНИЕ»

08.30 «ВРАЧИ»

09.15 «БЛЮЗ ВСЕХ ВЪЕДОВ»

10.45 «СЛОЖНЫЕ ИСТОРИИ»

12.00 «СУД ПРИСЯЖНЫХ. ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ВЕРДИКТ»

12.30 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ГРОЗНОГО»

13.25 «СУД ПРИСЯЖНЫХ. ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ВЕРДИКТ»

14.35 «РАЗВОД ПО-РУССКИ»

16.25 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА»

1

«ЧЕТВЁРТАЯ ВЛАСТЬ»

СМИ – о «делах давно минувших лет»

Как известно, нынешний год объявлен президентом России Годом российской истории. Произошло это наверняка неслучайно: 2012 год просто насыщен знаменательными – «круглыми», «полукруглыми» и «округлыми» – датами. Поэтому неудивительно, что и Издательский дом «Журналист» решил провести всероссийскую научно-практическую конференцию «Роль прессы в популяризации памятных дат Российской истории». В ней довелось принять участие и мне.

Форум состоялся в понедельник, 23 апреля, в Центральном доме журналиста. На конференцию прибыло около ста человек. Среди них оказались известные журналисты и маститые учёные. Многие имена хотелось произносить с придыханием.

По праву принимающей стороны открыл конференцию Геннадий Мальцев (на фото слева). Он – профессор, член-корреспондент РАН, генеральный директор Издательского дома «Журналист». Геннадий Петрович пообещал, что в главном печатном органе пишущей братии России – журнале «Журналист» – будут публиковаться материала и о форуме, и о поднятых проблемах.

За Мальцевым эмоциональную речь произнёс генеральный директор Фонда исторической перспективы Владимир Романов (в центре). Именно эта организация поддержала идею стола масштабной встречи.

Следом слово было предоставлено Павлу Гусеву, главному редактору знаменитой газеты «Московский комсомолец». Он же является председателем Союза журналистов Москвы.

Так как день проведения конференции совпал с днём ухода из жизни Бориса Ельцина, что произошло пятью годами ранее, Павел Николаевич не преминул сказать о его роли. Среди прочего Гусев обратил внимание и на то, что совсем недавно международный Страсбургский суд признал уничтожение польских офицеров в Катыни.

ни военным преступлением. Это, кстати, напрямую связано с историей Оптины пустыни.

Краткий доклад сделал декан высшей школы телевидения МГУ имени М.В. Ломоносова Виталий Третьяков. Он говорил о взаимодействии журналистов и историков. Затем Виталий Товиевич стал вести форум.

Для придания полемике задора и, как ныне говорят, драйва, он всё время пытался обострить проблему недостаточно качественного освещения журналистами исторических событий. И это притом, что Третьяков сам является не только писателем и политологом, но также публицистом и журналистом.

Среди выступающих оказался и «целый» академик РАН, доктор исторических наук, профессор Владимир Мясников.

Но особенно мне понравилась то, о чём и как говорил моложавый доктор исторических наук, доктор политических наук, профессор МГИМО Владимир Мединский. Помимо множества научных званий Владимир Ростиславович является и членом Союза писателей России.

Не менее хорошо выступала доктор исторических наук, президент Фонда исторической перспективы Наталья Нарочницкая. Возможно, и вы знаете её по ярким телевизионным выступлениям.

За Натальей Алексеевной речь произ-

нёс доктор экономических наук, президент совета директоров издательского дома «Экономическая газета», научный руководитель «Русской классической библиотеки «Экономика и духовность» Юрий Якутин. Он является соучредителем конференции. Юрий Васильевич говорил о профессионализме и знании предмета, о котором пишут журналисты. Увы, нередко ни того, ни другого «акулам прера» не хватает.

Среди выступающих был Сергей Архангелов, директор Государственного центрального музея современной истории России. За таким пространным наименованием стыдливо скрывается Музей революции. И это тоже говорит о нашем отношении к своей истории. Она, горемычная, постоянно подвергается пересмотру в угоду политической конъюнктуре.

Первые исторические сведения мы черпаем из учебников. Поэтому неудивительно, что на конференцию был приглашён и доктор исторических наук Александр Баханов, который является автором школьных учебников.

Доктор философских наук, главный редактор журнала «Журналист. Социальные коммуникации» Николай Михайлов говорил о таком специфическом феномене современной России как праздники. У Николая Николаевича вызывает недоумение отношение некоторых недостаточно важных с его точки зрения событий к «праздничным дням», «памятным датам» и «памятным дням». И действительно, многие из них явно не равнозначны.

Юрий Никифоров, несмотря на то что



является ведущим научным сотрудником Института всеобщей истории РАН, смягчил проблему полемического противопоставления учёного корпуса и СМИ фразой: «Не стоит предъявлять завышенные требования к историческим публикациям журналистов».

После краткого перерыва конференцию стала вести руководитель научных программ Фонда исторической перспективы Елена Рудая.

Вторая часть дня была выделена для прений. По рассмотренным вопросам смогли высказаться почти все желающие – учёные, политолог, редактор издательства, директор музея-заповедника, журналисты, студенты. Так что диалог продолжался до вечера.

Несомненно, что конференция, необходимость в которой зреала давно, принесла пользу. Ведь обмен мнениями и идеями увеличивает их общее количество, тем паче что в его процессе и новые рождаются.

Мы не должны превратиться в «иванов, родства не помнящих», а поэтому просто обязаны пристально и вдумчиво всматриваться в прошлое нашей державы, изучать отечественную историю!

С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

«РА-2» оказался своеобразной «машиной времени»

Родилась новая добная традиция – в преддверии Дня Победы устраивать рейсы «Поездов Памяти». Движение этих особых составов в нынешнем году проходило во второй раз. Инициаторами акции стали железнодорожники Тульского региона Московской железной дороги. В состав многочисленной и представительной делегации вошли и сосенцы.

Первый «Поезд Памяти» из трёх вагонов на дизельной тяге прошёл в пятницу, 4 мая, по маршруту Тула – Упа – Черепеть – Мышбор – Шепелёво – Белёв. Его пассажирами стали ветераны-железнодорожники, работники Тульского региона МЖД, представители общественности, учащиеся профессионального железнодорожного училища №9 имени дважды Героя Советского Союза Бориса Сафонова, сотрудники областной газеты «Тульские известия» и телекомпаний – «ГТРК», «ТВ-Центр, Тула», «РЖД-ТВ».

На каждой остановке делегация пополнялась местными представителями. Так, на станции Шепелёво в средний вагон поезда «РА-2» сели и учащиеся сосенских школ. ССОШ №1 представляли 12 десятиклассников, ССОШ №2 – 13 учеников 8-11 классов. Некоторые из них участвовали в мероприятии второй раз. Это говорит о том, что оно молодёжи понравилось.



Как и в прошлом году (см. репортаж «Наши дети участвовали в акции РЖД», опубликованный в №603 «НГ»), первую остановку «Поезд Памяти» сделал у памятника лейтенанту Поликарпу Панченко на платформе «48-П-5».

На могилу лётчику-истребителю, погибшему в неравной схватке с пилотами Люфтваффе, были возложены венки и цветы, прозвучал ружейный салют. Звучный залп холостыми

патронами произвёл рослые, крепкие воины 106-й тульской гвардейской воздушно-десантной дивизии. Память Поликарпа Зиновьевича почтили и минутой молчания.

С удовольствием и понятным местным патриотизмом не премину отметил, что наши дети произвели на окружающих приятное впечатление своим задором и энергией. Сосенские девушки почти всю дорогу пели песни, в том числе и серьёзные – что называется, в тему.

В конечном пункте путешествия – Белёве – были проведены два митинга. Первый посвящался завершению капитального ремонта верхней части 28-километрового железнодорожного пути на участке Белёв – Слаговицы. Мера вынуждена, так как ничего подобного не производилось уже более сорока лет. Не скрою, писать об этом приятно, так как в последнее время, к сожалению, мало что строится или обновляется. Масштаб, конечно, не Турксиба и не БАМа, но всё же лучше, чем ничего.

Реконструкция продолжалась полгода – с прошлого ноября. В её ходе заменили рельсы, шпалы, балластный слой. Поэтому движение пришлось остановить.

В ближайшее время работа будет продолжена, и железнодорожный путь отремонтируют до козельской станции «Тупик».

В своём слове, произнесённом на митинге, глава администрации Белёвского района Александр Пышев (на фото – слева) назвал стоимость реконструкции – 150 миллионов рублей.

Затем была перерезана традиционная красная ленточка, натянутая поперёк пути, и «РА-2» символически проехал несколько метров по обновлённому пути.

Второй – основной – митинг посвящался Дню Победы. Помимо делегаций Тульской и Калужской областей, прибывших спецрейсом, на привокзальную площадь пришло немало и белёвцев.



Перед собравшимися выступил заместитель начальника Московской железной дороги по Тульскому региону Александр Потапенко (пятый слева), возглавлявший «Поезд Памяти». Он сказал о роли железнодорожников в Великой Отечественной войне. Особое впечатление произвела страшная цифра, названная Александром Фёдоровичем. Оказывается, в маленьком Белёве только за один день от бомбардировок, произведённых стервятниками Геринга, погибли 870(!) человек.

И вновь выступил Пышев. В частности, он отметил, что «ждёт денежных средств», необходимых для того, чтобы Белёв получил звание «Город воинской славы». Напомню, что в Козельске произошло наоборот, ведь увековечиванием подвига предков занимались не чиновники, а патриоты-энтузиасты. Кстати, у самого Александра Николаевича некие звёзды и медали на пиджаке больше, чем даже у генсека КПСС и главы СССР Леонида Брежнева.

Слово было предоставлено и председателю совета ветеранов Тульской области (в центре). Он произнёс речь, посвящённую вкладу работников тыла в общую победу.

Затем под ружейный салют были возложены венки и цветы к мемориальной стеле, высящейся над братской могилой.

К особому удовольствию детей из двух установок был произведен «фейерверк» полосками разноцветной фольги. Красиво, зрелищно!

Праздник продолжила концертная программа «Под мирным небом Родины».

Изрядно проголодавшиеся гости смогли подкрепиться самой что ни на есть солдатской кашей – нет, не перловой – гречневой! Угощала местная воинская часть.

«Поезд Памяти» – дорогостоящее и хлопотное мероприятие. Однако усилия, направленные на сохранение исторической памяти и военно-патриотическое воспитание молодёжи, несомненно, нельзя считать напрасными. Это нужное и полезное дело.

Осталось лишь сказать, что 7 мая «Поезд Памяти» проследовал по другому маршруту: Тула – Лазарево – Плавск – Горбачёво – Скуратово – Чёрнь.

Материалы полосы – Валерия ЦВЕТКОВА.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
«ГОРОД СОСЕНСКИЙ» ГОРОДСКАЯ ДУМА
РЕШЕНИЕ

26 апреля 2012 г.

«О внесении изменений в Решение городской думы городского поселения «Город Сосенский» от 19.01.2012 г. №2 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Переселение граждан из аварийного жилья на территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на 2012 год»

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), в соответствии с Решением Городской думы городского поселение «Город Сосенский» от 15.12.2011 г. №70, Уставом муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», Городская дума городского поселения «Город Сосенский»

РЕШИЛА:

1. Внести изменения в Решение Городской думы городского поселения «Город Сосенский» от 19.01.2012 г. №2 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Переселение граждан из аварийного жилья на территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на 2012 год»:

1. Приложение №1 Решения читать в новой редакции (прилагается).

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия и требует официального опубликования.

**Глава городского поселения
«Город Сосенский» Л.М. НАЙДЮК.**

№17

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
«ГОРОД СОСЕНСКИЙ» ГОРОДСКАЯ ДУМА
РЕШЕНИЕ

26.04.2012 г.

Об установлении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья (в рублях) по муниципальному образованию городское поселение «Город Сосенский» для расчета размера социальной выплаты на приобретение жилых помещений на II квартал 2012 г.

В соответствии с пунктом 11 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. №1050, Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 29.03.2012 г. №143 «О средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на второй квартал 2012 года» и Уставом муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», Городская дума городского поселения «Город Сосенский»

РЕШИЛА:

1. Установить на II квартал 2012 года норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию городское поселение «Город Сосенский» для расчета размера социальной выплаты молодым семьям – участникам подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы» в размере 31300 (Тридцать одна тысяча триста) рублей.

2. Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования.

**Глава городского поселения
«Город Сосенский» Л.М. НАЙДЮК.**

№18

Администрация (исполнительно-распорядительный орган) городского поселения «Город Сосенский» доводит до сведения индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории городского поселения «Город Сосенский» и оказывающих услуги по реализации медицинских товаров и ортопедических изделий, что, согласно Федеральному закону РФ «О защите конкуренции» от 26.07.2006 г. №135-ФЗ субъекты малого и среднего предпринимательства **имеют возможность получения муниципальной преференции**.

Необходимую информацию о порядке и условиях получения муниципальной преференции можно получить по тел. **4-41-81** или обратиться с заявлением в администрацию (приемная, кабинет юриста).

Приложение №1
к Решению Городской думы городского поселения
«Город Сосенский»
от 26 апреля 2012 г.

№17

**МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА
«ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ГРАЖДАН ИЗ АВАРИЙНОГО
ЖИЛИЩНОГО ФОНДА НА ТЕРРИТОРИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ «ГОРОД СОСЕНСКИЙ» НА 2012 ГОД»**

Настоящая Программа разработана для улучшения жилищных условий граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде на территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» Козельского района Калужской области.

Паспорт программы

Наименование программы	Муниципальная целевая программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на 2012 год»
Заказчик, разработчик и исполнитель Программы	Администрация городского поселения «Город Сосенский»
Цели и задачи Программы	1. Обеспечение жильем граждан, проживающих в многоквартирных домах жилищного фонда городского поселения «Город Сосенский», признанных в установленном порядке аварийными и непригодными для проживания. 2. Градостроительное развитие территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», занятых в настоящее время жилищным фондом, признанных аварийным и непригодным для проживания.
Сроки реализации Программы	31.12.2012 г.
Источники финансирования Программы	Средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства. Средства бюджета субъекта Российской Федерации
Ожидаемые результаты реализации Программы	1. Обеспечение граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде городского поселения «Город Сосенский», благоустроеными жилыми помещениями; 2. Снос 5-ти многоквартирных домов, признанных аварийными, в связи с физическим износом.
Контроль за исполнением Программы	Городская дума городского поселения «Город Сосенский»

1. Введение

Обеспечение благоустроенным жильем граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде и непригодных для проживания условиях, остается приоритетной задачей для органов местного самоуправления городского поселения «Город Сосенский».

Программа Переселение из аварийного жилищного фонда на территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» рассчитана на 2012 год.

Программа разработана в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2007 г. №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», постановлением Правительства Российской Федерации

от 28 января 2006 г. №47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», Законом Калужской области «Об областной целевой программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Калужской области».

2. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения

На территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» по состоянию на 01.01.2012 проживают 12316 человек.

Аварийный жилищный фонд составляют дома, построенные в 1956 году, которые расположены практически в центральной части городского поселения «Город Сосенский». Дома 1-этажные: стены – кирпичные с деревянными перекрытиями, канализация и водопровод отсутствуют. Все дома имеют печное отопление.

Основными причинами наличия ветхого и аварийного жилищного фонда городского поселения «Город Сосенский» являются:

- естественное старение зданий в городском поселении;
- хронический недостаток средств на капитальный ремонт и текущее содержание жилищного фонда.

Большинство граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде, не в состоянии в настоящее время приобрести или получить на условиях социального найма жилье удовлетворительного качества.

Программа является комплексной в целях реализации конституционных прав жителей города на жилье и предусматривает поэтапное решение проблемы с учетом возможностей бюджетного финансирования всех уровней.

3. Основными целями программы являются:

1. Обеспечение благоустроенным жильем граждан, проживающих в условиях, непригодных для постоянного проживания;
2. Снос 5-ти многоквартирных домов, признанных аварийными, в связи с физическим износом.

Для решения проблемы переселения граждан из жилищного фонда, аварийного и непригодного для проживания, необходимо создание нормативных, финансовых и организационных механизмов, которые позволят решить поставленную задачу наиболее эффективно.

Для достижения поставленных целей необходимо решить следующие задачи:

1. Подготовка условий и разработка правовых и методологических механизмов для переселения граждан из аварийного жилищного фонда;
2. Обследование жилищного фонда, отнесенного к категории аварийного;
3. Решение вопросов социально-экономического и градостроительного развития городского поселения «Город Сосенский» (земельных участков), на которых расположены аварийные жилые дома;
4. Обеспечение роста темпов жилищного строительства и реконструкции зданий под жилье;
5. Формирование концепции застройки районов сосредоточения аварийного жилищного фонда на территории городского поселения «Город Сосенский».

4. Пути реализации программы

В соответствии с поставленными целями и задачами путем реализации программы включают в себя работу по следующим направлениям:

1. Уточнить реестр аварийных домов с указанием общей площади и количества граждан, проживающих в них.
2. Переселение граждан из аварийного жилищного фонда.

Администрация городского поселения «Город Сосенский» предоставляет жилье на условиях социального найма. Граждане, переселяемые из

аварийного жилищного фонда, переселяются в жилые помещения, приобретенные в строящемся многоквартирном доме на территории городского поселения «Город Сосенский».

5. Сроки реализации программы

Реализация комплекса мероприятий рассчитана до 31.12.2012 год.

6. Объемы и источники финансирования

Финансовое обеспечение программы в 2012 году осуществляется за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и за счет долевого финансирования средств областного бюджета:

7. Оценка эффективности программных мероприятий

Главная задача программы – ликвидация существующего в настоящее время жилищного фонда, непригодного для постоянного проживания, признанного таковым. В результате реализации программы к концу 2012 года 157 граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде городского поселения «Город Сосенский», должна улучшить свои жилищные условия.

Средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, руб.	Объем долевого финансирования за счет средств областного бюджета, руб.	Дополнительные источники финансирования, руб.	Общий объем финансирования программы, руб.
41 099 678,47	17 926 141,53	16 772 980,00	75 798 800,00

Показателями абсолютного выполнения программы будут служить:

- предоставление всем гражданам, проживавшим к началу реализации программы в непригодном для проживания жилищном фонде, иного жилья, отвечающего установленным санитарным и техническим требованиям;

- снос непригодного для проживания, не подлежащего восстановлению жилищного фонда;

- решение проблемы освободившихся земельных участков.

Реализация программы обеспечит:

- выполнение обязательств государства перед гражданами, проживающими в непригодных для постоянного проживания условиях;

- снижение социальной напряженности; создание дополнительных рабочих мест;

- увеличение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

Муниципальная целевая программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» на 2012 год» разработана администрацией городского поселения «Город Сосенский».

На основании распоряжения главы администрации городского поселения «Город Сосенский» от 8.02.2012г. №18 «Об отлове бродячих и безнадзорных собак на территории городского поселения «Город Сосенский», с 22.05. по 29.05.2012 г. с 9.00 до 15.00 будет производится отлов бродячих и безнадзорных собак. Просим выгуливать своих собак на поводке, в соответствии с «Правилами содержания собак и кошек в городах и населенных пунктах Калужской области», утвержденными постановлением администрации Калужской области №284 от 18.10.1994г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Администрация городского поселения «Город Сосенский» поздравляет **Демина Вячеслава Анатольевича** с Днем рождения!

Желаем в жизни все успеть
И полный дом всего иметь,
Здоровье, бодрость сохранить
И много-много лет прожить!

Администрация городского поселения «Город Сосенский» поздравляет **Кирилэ Елену Сергеевну** с Днем рождения!

Желаем доброй, нежной быть,
Здоровой, сердцу милой,
Веселой, сильной, молодой,
А главное – счастливой!

Администрация и Совет ветеранов городского поселения «Город Сосенский» сердечно поздравляют всех ветеранов, которым в мае исполняется 80, 85 и 90 лет!

Здоровья вам, любви родных и близких, светлых и радостных дней!

Наши юбиляры: Алексеева Александра Петровна, Баранов Михаил Афанасьевич, Бузовская Антонина Николаевна, Коцаренко Елена Никитична, Ляпина Надежда Егоровна, Чиркова Пелагея Федоровна.

Общество ВОИ г. Сосенского от всей души поздравляет жителей нашего города с ограниченными возможностями, родившихся в мае: **Силаеву Ирину Степановну, Ермолова Николая Юрьевича, Коноваленко Ивана Петровича, Аникина Игоря Петровича, Ямщикова Валентину Михайловну, Мезенцеву Зинаиду Кузьминичну, Соколову Тамару Васильевну, Решетникову Валентину Николаевну.**

Юбилея — доброго, светлого!
Настроения — великолепного!
Все, что дарит улыбку и счастье,
Повторяется в жизни пусть чаще!

Сосенский совет ветеранов выражает благодарность директору водоканала **Ольге Магдиенко** за предоставленный транспорт для посещения ветеранами фестиваля «Оптичная весна», который состоялся 13 мая в Козельске.

Председатель Ямщикова В.М.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

□ **ПРОДАЕТСЯ** 2-комнатная квартира в Сосенском, 5 этаж 5-этажного кирпичного дома, ул. Кирова, 18. Цена договорная. Тел.: 8-926-210-77-57, 8-906-728-34-43.

□ **ПРОДАМ:** сетка рабица – 600 руб., столбы – 200 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-915-042-26-04.

□ **ПРОДАМ:** кровати металлические – 1000 руб., матрас, подушка, одеяло – 700 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-325-43-41.

Требуется продавец-девушка для торговли солнечными очками на летний период времени.
Тел. 8-915-891-29-27.

В целях поддержки среднего и малого бизнеса в городе создана автономная некоммерческая организация «**Сосенский бизнес-инкубатор**».

Организация расположена по адресу: г. Сосенский, переулок Школьный, д.3. Общая площадь помещений составляет 900 м². Эти помещения предназначены для сдачи в аренду на льготных условиях (140 рублей за 1 м²) для ведения бизнеса (например, под офис).

По всем интересующим вопросам обращаться по телефону 8-910-529-39-00 (Ирина Александровна).

Главный редактор И.Н. Токарева.

Наш адрес: 249710, г. Сосенский Калужской обл., ул. Ломоносова, 13. Телефон/факс: 4-12-14

E-mail: s_city@kaluga.ru
Электронная версия: www.nggazeta.ru
Газета выходит 1 раз в неделю

Материалы под рубрикой «Бизнес» публикуются на правах рекламы.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с позицией редакции. За рекламу и объявления редакция ответственность не несет.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Наш город», отпечатан в Калужском ГП «Облиздат», г. Калуга, пл. Ст. Торг, 5.

СПАСИБО ЗА МИР, В КОТОРОМ МЫ ЖИВЁМ!

Коллектив Газэнергобанка поздравил ветеранов Сосенского с праздником

Среди всех праздников День Победы для каждого из нас является самым памятным и священным. В этот день ветеранам-победителям мы уделяем особое внимание и искренне благодарим их за мир, в котором мы живём. Следуя добрым традициям, праздничные мероприятия, посвященные 67-й годовщине Великой Победы, прошли во всех отделениях Газэнергобанка, расположенных более чем в 35 городах России.

Офисы Газэнергобанка подготовили для ветеранов Великой Отечественной войны праздничные чаепития. В офисе на Ломоносова, 24 за чашкой ароматного чая в тёплой и уютной обстановке ветераны вместе с сотрудниками банка вспомнили былое, горести и радости военных лет, фронтовые подвиги и самоотверженность тружеников тыла. И, конечно же, непередаваемую радость и гордость, которую испытал 9 мая 1945 года каждый, кто вложил частичку себя в Победу.

«Очень приятно, что молодое поколение помнит историю и про нас не забывает», – делится впечатлениями Клавдия Кирилловна. – Подарили такой тёплый и душевный праздник. Столько внимания и заботы. Спасибо Газэнергобанку».

С особым уважением и заботой к людям пожилого возраста Газэнергобанк относится не только в праздники. Потребностям и пожеланиям данной категории населения здесь уделяется особое внимание. Поэтому неудивительно, что за годы внимательной работы банк стал родным для сотен тысяч пенсионеров по всей России,

ведь для них разработан специальный комплекс услуг.

Прежде всего, речь идет о специальном **вкладе «ПЕНСИОННЫЙ»** с повышенной ставкой и удобным ежемесячным начислением процентов, которое станет хорошей прибавкой к пенсии. Открыть его можно на сумму от 1000 руб. и в дальнейшем пополнять. Важно, что средства со счёта можно снимать досрочно без потери ранее начисленных процентов. Таким образом, даже если деньги потребуются до окончания срока вклада, пенсионеры не потеряют дохода.

Оказалось, что и среди «виновников» торжества есть немало клиентов банка. «Я являюсь вкладчицей Газэнергобанка, – рассказала нам Надежда Ивановна. «Банк надёжный, проценты здесь высокие и условия удобные. А сотрудники – приветливые, всегда улыбаются, вежливо и подробно отвечают на любой вопрос. Это нам, пожилым людям, очень важно».

Для удобства пенсионеров у Газэнергобанка заключен договор с Пенсионным фондом по Калужской области. И теперь пожилые люди могут получать свои пенсии в любом отделении банка с комфортом, без очередей и в удобном продленном режиме работы – без перерывов и выходных дней. Кстати, для перевода пенсии нужно просто обратиться в любое отделение банка с паспортом и пенсионным удостоверением.

«Получать здесь пенсию мне посоветовал старый знакомый», – пояснил нам Евгений Васильевич. «Сказал, что организация надёжная, сервис высокий и к пожилым

людям относятся с почётом. Недавно и вклад здесь открыл – очень удобно, можно сразу с пенсии доложить... А праздник сегодня получился душевный. Спасибо банку за внимание».

Директор Газэнергобанка Наталья Самедова рассказала, что в банке также можно получить специальный **«Пенсионный кредит» с пониженной процентной ставкой** для решения своих вопросов, а также для помощи детям и внукам. «Наш банк уже сегодня готов активно помогать пожилым людям в получении кредита», – пояснила Наталья. Займ для пенсионеров банк оформляет быстро и без лишних бюрократических формальностей – всего за 1 час без справок и поручителей. Деньги могут получить как работающие, так и неработающие пенсионеры в возрасте до 70 лет.

«Дорогие ветераны. От всего коллектива Газэнергобанка примите наши искренние поздравления с Великим праздником – Днём Победы! Мы в неоплатном долгу перед вами, и наша святая обязанность – бережно хранить историческую память. Сердечно желаем вам здоровья, душевного тепла, благополучия и мира на долгие годы. Спасибо вам за мир, в котором мы живём», – поздравила ветеранов вся команда офиса Газэнергобанка. «А в нашем банке вас всегда будет ждать радушный приём. Приходите к нам, мы обязательно поможем».

Узнать всю информацию о специальных услугах ОАО «Газэнергобанка» для пенсионеров и оформить заявку на пенсионный кредит можно в любом отделении банка или по круглосуточному бесплатному телефону (4848) 55-77-55.

На крупный завод требуются:

- Кузнецы-штамповщики
- Фрезеровщики
- Токари-универсалы
- Токари-расточники
- Токари-карусельщики
- Операторы ЧПУ

З/П от 42900 до 55000 рублей.
Трудоустройство по ТК РФ.
Проезд и проживание за счет работодателя.

Тел.: 8-800-555-37-27, 8-965-852-90-09, Любовь.

5 Пятёрочка

КАРЬЕРА
НА ПЯТЁРОЧКУ

В НАШИХ МАГАЗИНАХ ОТКРЫТЫ
ВАКАНСИИ:

- **Директор магазина**
- **Зам. директора магазина**

Требования:
гражданство РФ, среднее спец./профес./высшее образование, наличие опыта в торговле – ЖЕЛАТЕЛЬНО

По вопросам трудоустройства обращайтесь к директору любого универсама «Пятёрочка» или по тел.: (495) 660-17-51 e-mail: Job-Pyaterochka@x5.ru

Предприятию « Спецлит»
срочно требуются рабочие
(мужчины). Сдельная оплата труда. Зарплата от 20000 руб.

Телефон ОК: 4-55-99.

Заказ №
Тираж 1000. Объем 2 п.л.
Подписано к печати:
по графику – 17.30;
фактически – 17.31.